

Corrigendum

Corrigendum to “Microbial transformation of (–)-isolongifolol and butyrylcholinesterase inhibitory activity of transformed products”
[Bioorg. Med. Chem. 13 (2005) 1939]

M. Iqbal Choudhary,^{a,*} Syed Ghulam Musharraf,^a Sarfraz Ahmad Nawaz,^a
Shazia Anjum,^a Masood Parvez,^b Hoong-Kun Fun^c and Atta-ur-Rahman^a

^aHEJ Research Institute of Chemistry, International Center for Chemical Sciences, University of Karachi, Karachi 75270, Pakistan

^bDepartment of Chemistry, University of Calgary, Calgary, Alberta, Canada T2N 1N4

^cX-Ray Crystallography Unit, School of Physics, Universiti Sains Malaysia, 11800, USM, Penang, Malaysia

Available online 23 May 2005

There are a few minor corrections in Sections 3.7 and 3.8.

Section 3.7

In line 9, the space group should be P2₍₁₎ and its *Z* value should be 2 instead of 4.

The legend to Figure 1 should read: ORTEP diagram of one of two molecules in an asymmetric unit of compound **3**.

Section 3.8

In line 7, monoclinic should read orthorhombic.

In line 9, the *Z* value should be 8 instead of 4.